Power supply
Alimentazione
Alimentacion
MuTanwe
Alimentation

Absorbed current
Corrente assorbita
Corriente absorbida
MoTpebnaemslii TOK
Courant absorbé

400V 3N~ (230V 3~)(230V~) 32A (54A) (98 A)

Number of lamps
Numero di lampade
Numero de lamparas

Nbmero de I3mparas
Konuyectso namn

Nombre de lampes

5 Kalfasun 1530
23 Kalfasun 630

Operating weight
Peso operativo
Peso neto

Bec HeTTO

Poids de service

560 Kg

Absorbed power

Potenza assorbita

Potencia absorbida
MoTpebnaemas MOWHOCTL
Puissance absorbé

20 Kw

Consignment weight
Peso spedizione
Peso expedicién
Bec 6pyTTO

Poids d'expédition

695 Kg
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Frequency
Frequenza di rete
Frecuencia de red
YactoTta

Fréquence de secteur

50 Hz

Audio system
Sistema audio
Sistema de sonido
Ayawocuctema

Systéme du son

Radio - CD/MP3
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Equipment conforming to( Estandards, Guaranteed for 12 months or 350 working hours in accordance with the law. The technical specifications
are to be considered valid barring printing errors and any modifications by the manufacturer. / Apparecchiature conformi alla ncrrnativa( € .
Garanzia 12 mesi o 350 ore di lavoro a norma di legge. Le caratteristiche tecniche sono da ritenersi valide salvo errori di stampa ed ogni eventuale
modifica da parte della casa produttrice. / Equipos conformes a la normativa c € Garantia 12 meses 6 350 horas de trabajo segtn normas.

Las caracteristicas técnicas se deben considerar vélidas salvo errores de impresidn y posibles modificaciones por parte del fabricante. / CornacHo
3aKOHY rapaHTUiHLIM CPoK cocTasnseT 12 mecAues unu 350 Yacos paboTbl. TEXHUHECKUE XapaKTEPUCTUKI AOIDKHEI CHUTATLCA AEACTBUTENbHBIMM,
3a UCKMIOYEHWEM BO3MOXKHBIX ONEYaToK U BHECEHWA M3MeHeHWid chupmoi-nponssogutenem. / Appareils conformes aux normes ( € lls sont
garantis 12 mois ou pendant 350 heures de travail, aux termes de Ia loi. Les caractéristiques sont valables sauf erreurs d'impression ou éventuelles
modifications apportées par le constructeur.

COMPANY
WITH QUALITY SYSTEM
CERTIFIED BY DNV
=ISO 9001/2000=

for tanning equipment

&8 SPORTARREDO

Via dell'lndustria, 7 - 30020 - Gruaro (VE) - Italy
tel. +39.0421.767676 - fax +39.0421.767670
www.sportarredo.com - info@sportarredo.it




Exotic is the spacious tanning area for those customers who enjoy tanning

without constraints. _

Exotic - is the exclusive choice for the most demanding
ustiomet

Exotic & uno spazio ampio per abbronzarsi senza alcun tipo di costrizione

anche per i clienti che non amano chiudersi in spazi ristretti.

©)

2 it
\ OT) { o]
| = Lol AU ol

Exotic - is a limited edition machine for only 50 tanning studios. Each piece of equipment S
has its own personal identification number and can be identified by a personalised label. Exotic es un espacio amplio para un bronceado en libertad y también
' ( - para los clientes que no desean cerrarse en espacios reducidos.

— UG S5 1d SlIieUL

Exotic € una limited edition che potra appartenere solo a 50 centri.
Ogni esemplare & numerato e riconoscibile da una targhetta personalizzata.

Exotic - 310 06LUMpHOE NPOCTPAHCTBO AN 3arapa, He NnoaBeprasi KIMEHTOB, He
NHOGSLIMX 3aKPbITbIX NPOCTPAHCTB, KAKUM-IME0 OrpaH-EHUSIM.

EXOTC-3T0 3KCKIMHO3UBHBINA BbIGOP TEX, KTO XO4eT
BbIAENATHCA.

EXOTIC, c'est un espace de bronzage sans contrainte qui sera trés
apprécie par les clients sujets a la claustrophobie.

®

@ Exotic es una “limited edtion” sélo para 50 centros de bronceado.
Cada aparato tiene un nimero y se puede identificar por una tarjeta personalizada.

£ CNOX exciusl e caeux d

Exotic aTo orpanMyeHHas no KOAUYECTBY NapTUA U3AEAUINA, KOTOpana ByaeT
YCTaHOBAEHA TOABKO B 50 LleHTpax 3arapa. Kaxaoe uspeAue npoHyMepoBaHo U
MAEHTUDHULMPYETCH N0 MHHAUBUAYaAbHOM TabBAMUKe.

Exotic is music
through a multi functional reader customers can listen to
their favourite music from a CD or MP3 by using a USB pen port.
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Exotic € musica.

Attraverso un lettore multifunzione, il cliente pud
ascoltare la propria musica sia da CD sia in formato
MP3 attraverso una chiavetta USB.

k @ Exotic est une edition limitée qui ne pourra étre vu en fonctionnement que dans 50 centres
de bronzage seulement a travers le monde entier.
@ Exotic es la musica. Mediante un lector multifuncién.

El cliente puede escuchar su propia musica del CD o Exoti
; ; ofic - 3T0 My3blka.
bien en formato MP3 mediante una llave USB. Wenonsays MH(:_U (hyHKUMOHTbHI NBep

| Extic st skt 3aKa34nK MOXET CNylwaTb COBCTBEHHYIO
S . . . . s My3bIKy, 3anucanHyto kak Ha CD, Tak u B
Par un lecteur multifonction le client pourra écouter sa musique préférée sur

4 e topmate MP3, npu noMoLLM NEPEHOCHOr0
CD ou MP3 par l'intermédiaire d'une porte USB. YCTPOACTA, NOAKNIHAEMOrO Hepe3 USB,

De série:

Contréle électronique des
temps d'exposition,
prédisposition pour le
raccordement a un PC,
contréle électronique de la
ventilation, réglage suivant
les 4 phototypes, indication
des intervalles d'entretien,
lecteur microship card,
sélecteur visage-corps,
lecteur CD et MP3, tapis en

() Exotic is the fantasy of the three rear iit
¥ 4 columns. A fantasy that recalls a stylised
o tropical nature with a glamorous look.

Exotic is a long lasting tan thanks to the balanced mix of UVA and UVB rays. Exotic - is
Exotic is the varnished “ acid green” foot board in the optimisation in ray emission through the new Kalfalux reflectors.

contrast to a melon-orange soft technogel foot mat. Exotic is the flexibility to choose between full lamp activity or purely facial tanning, at the touch
of a button. Exotic is the strong ventilation system to ensure the customer derives maximum

pleasure from every session, like an airy day on the beach.

Exonf: ol f?ln:taSIa ehe Gontradd_ksmgu? ieecionneetmilumnale. Exotic & abbronzatura in alta pressione che dura a lungo nel tempo grazie anche ad una

Una fantasia che richiama una natura tropicale stilizzata dall’aspetto molto glamour. miscela calibrata di raggi UVA e UVB. Exotic & I'ottimizzazione dell'emissione di raggi attraverso _
le nuove parabole riflettenti Kalfalux. Exotic & la possibilita di scegliere attraverso un selettore SPORTARREDO
se far funzionare tutte le lampade o solo quelle dedicate all'abbronzatura del viso. Exotic & una

* Exotic & la pedana “acid green” laccata che contrasta con un soffice
potente ventilazione che rende la seduta estremamente piacevole come una giornata ventilata

tappetino in technogel arancio melone.

| - , al mare.

As standard: T () Exotic es la fantasia que marca las tres columnas iluminadas en su parte posterior. Una

9'°9"°ﬁ’:r';&°°"”°' of - trénico de los : fantasia que recuerda una naturaleza tropical estilizada y encantadora. Exotix es el apoyo Exotic es el bronceado en alta presién y de larga duracion en el tiempo, gracias a una

for PC connegction Di serie: : MASLY para piés “acid green” laqueado en contraste con una blanda alfonbrilla en technogel naranja melon. mezcla equiliorada de rayos UVA y UVB. Exotic es la optimizacion de la emision de rayos

slectronie control of controllo " mediante las nuevas parabolas reflectantes K_aufa:;.tx. tExonc; esla pt031tt>|||dad1clje escoger ;:1ed|ejmte

tempi di es s z un selector y elegir un bronceado total o facial. Exotic es una potente ventilaciéon que hace la
mr:mesre.gu;?éﬁzloffo“r P ;; ) Exofic O_T TMMAGTCA (DAHTASHEN B MCTIONBI0BAHWM TPEX KONIOHH C . sesion muy agradable como el mejor dia aireado de playa.
maintenance intervals, e noaceeTKon c3aaun. B BoobparkeHun Bo3HUKaeT o6pas CTUIM30BaAHHOM
jer TPONUYECKON NpMpoabl, C BUAOM, BHYLLAIOWMM OYapoBaHue. @ Exotic 370 3arap B ycnoBuAX BLICOKOro AaBNeHWA, AONIO He CXOAALWMIA C KOXK, bnarogapA KanubpoBaHHOW CMecK

Exotic umeeT nakupoBaHHyIO NOLWAAKY “APKO-3eneHoro” useTa, ny4dein UVA n UVB. Exotic 3To onTumMmnaauma npyv aM1UCCUM Ny4dei, NpoxXoaslimx Yyepes HoBble oTpakatowmue napabons!
KOHTPaCTUPYIOLLYIO C MArKUM KOBpUKOM «technogel» opaH>xeBoro useTa ¢ Kalfalux. Exotic - 370 BO3MOXHOCTb BbIBUPATL NPK NOMOLLW CENeKTopa, BKIYUTL N BCE Namrbl, UK TONbKO NamMmbl,
OTTEHKOM AbIHW. npeaHasHaqeHHsle anA 3arapa nuua. Exotic 3To mowHaA BEHTMNAUWA, Aenalowan ceaHe Heobbl4anHo NPUATHBIM, Kak

o~ . : » .- ) OeHb NpoBeieHHbI Ha CBEXEeM MOPCKOM BeTepKe.
") Exotic est un ensemble fantaisiste de 3 colonnes illuminées. Une fantaisie qui
o naratire fonical oAl ros "alamour". Exotic, c'est un bronzage haute pression de qualité qui dure longtemps gréce & un savant dosage de rayonnements UVA
sogue tne nature igpicale S&%ﬁ.ﬁg E,iSpteCt usee i 9 E,i, r?u ide" | f e bragh aitas ) et UVB. Exotic, c'est I'optimisation des rayonnements grace aux nouvelles paraboles réfléchissantes KALFALUX. EXOTIC, c'est
80 LD DOCHLITY “VerL AciCIe " adliD QL CORUBRSIS aN00:I8, (AR1S TROCROLE Sl la possibilité de sélectionner un bronzage intégral (toutes les lampes) ou uniquement un bronzage du visage. EXOTIC, par sa

technogel de couleur orange melon. puissante ventilation, rend la séance aussi agréable qu'une journée aérée passée au bord de la mer.
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